TABELLE DI VERIFICA
GRAFICO-ANALITICA
PER IL CONFRONTO E CONTROLLO
DEI PARAMETRI URBANISTIGI
ESISTENTI E DI PROGETTO

VOLUME : Sc x H

ESISTENTE

DI PROGETTO

( N.B. : L’immobile é costituito da tre volumi principali di cui
solo il Volume n.1 viene ampliato in altezza mantenendo la sagoma esistente )

P1=(12,86m+6,70m+12,77m+6,60m):2=19,46mq

Sc1= | (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=85,11mq

Sc H
VOLUME 1 = 85,11 x 5,63 = 479,16mc

P2=(6,86m+12,77m+7,28m+12,65m):2=19,78mq

Sc2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-c2)(p2-d2)=89,84mq

Sc H
VOLUME 2 = 89,84 x 9,05 = 813,05mc

P3=(5,09m+12,84m+5,27m+13,13m):2
+(1,44mx4,50m)=18,16mq

S¢3= - (p3-a3)(p3-b3)(p3-c3)(p3-d3)=73,62mq

Sc H
VOLUME 3 = 73,62 x [(2,50+3,00):2] = 202,45mc

P1=(12,86m+6,70m+12,77m+6,60m):2=19,46mq

Sc1= | (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=85,11mq

Sc H
VOLUME 1 = 85,11 x 6,63 = 564,27mc

P2=(6,86m+12,77m+7,28m+12,65m):2=19,78mq

Sc2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-62)(p2-d2)=89,84mq

Sc H
VOLUME 2 = 89,84 x 9,05 = 813,05mc

P3=(5,09m+12,84m+5,27m+13,13m):2
+(1,44mx4,50m)=18,16mq

S¢3=  (p3-a3)(p3-b3)(p3-¢3)(p3-d3)=73,62mq

Sc H
VOLUME 3 = 73,62 x [(2,50+3,00):2] = 202,45mc

TOTALE VOLUME : TOTALE VOLUME :
1.494,66 MC. < 1.579,77 MC.
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SUPERFICI

E COPERTA : (Sc)

ESISTENTE

DI PROGETTO

P1=(12,86m+6,70m+12,77m+6,60m):2=19,46mq

Sc1=\ (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=85,11mq
P2=(6,86m+12,77m+7,28m+12,65m):2=19,78mq

Sc2=  (p2-a2)(p2-b2)(p2-¢2)(p2-d2)=89,84mq

P3=(5,09m+12,84m+5,27m+13,13m):2
+(1,44mx4,50m)=18,16mq

Sc3= | (p3-a3)(p3-b3)(p3-c3)(p3-d3)=73,62mq

TOTALE Sc:
248,57 MQ.

P1=(12,86m+6,70m+12,77m+6,60m):2=19,46mq

Sci= | (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=85,11mq
P2=(6,86m+12,77m+7,28m+12,65m):2=19,78mq

Sc2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-c2)(p2-d2)=89,84mq

P3=(5,09m+12,84m+5,27m+13,13m):2
+ (1,44mx4,50m)=18,16mq

Sc3= | (p3-a3)(p3-b3)(p3-c3)(p3-d3)=73,62mq

TOTALE Sc:
Sc invariata 248,57 MQ.

RAPPORTO DI COPERTURA : (Rc)

ESISTENTE

DI PROGETTO

P1=(12,86m+13,88m+13,57m+12,65m):2=26,48m

Sf1= | (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=175,04mq

P2=(24,65m+12,86m+24,5m+14,15m):2=38,08mq

Sf2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-c2)(p2-d2)=331,76mq

Sf = Sf1 + Sf2 = 506,80mq

Sc =248,5Tmq Sc =248,57mq
Rc =Sc/Sfx100= 248,57:506,80x100 = 49,04mqg/mq Rc =Sc/Sfx100= 248,57:506,80x100 = 49,04mqg/mq
Rc desunto dale Tavv “Usi del suolo e modalita di intervento” = 20%

Sf= 506,80 x 20%(Rc) = 101,36 mq > 49,04

TOTALE Rc: TOTALE Rc :
49,04 MQ./mq. Rc invariato 49,04 MQ./mq.

q P1=(12,86m+13,88m+13,57m+12,65m):2=26,48mq

Sf1= | (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=175,04mq

P2=(24,65m+12,86m+24,5m+14,15m):2=38,08mq

Sf2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-62)(p2-d2)=331,76mq

Sf = Sf1 + Sf2 = 506,80mq

7%

SUPERFICIE LORDA DI PAVIMENTO : (Slp)

ESISTENTE

DI PROGETTO

P1=(12,86m+6,70m+12,77m+6,60m):2=19,46mq

Slp1= | (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=85,11mq
P2=(6,86m+12,77m+7,28m+12,65m):2=19,78mq

Slp2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-02)(p2-d2)=89,84mq

P3=(5,09m+12,84m+5,27m+13,13m):2
+(1,44mx4,50m)=18,16mq

SIp3= | (p3-a3)(p3-b3)(p3-c3)(p3-d3)=73,62mq

Slp (Piano terra) = (Slp1+SIp2+Sip3) x 0,9 = 223,71mq

Slp (Piano primo) = (Slp1+SIp2) x 0,9 = 157,45 mq Slp (Piano primo) = (Slp1+Sip2) x 0,9 = 167,45 mq
Slp Totale = 381,16 mq Slp Totale = 381,16 mq
TOTALE Slp : TOTALE Slp :
wm\_.\_m MQ. Slp invariata wm\_,\_m MQ.

P1=(12,86m+6,70m+12,77m+6,60m):2=19,46mq

Slp1= \ (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=85,11mq
P2=(6,86m+12,77m+7,28m+12,65m):2=19,78mq

Slp2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-c2)(p2-d2)=89,84mq

P3=(5,09m+12,84m+5,27m+13,13m):2
+ (1,44mx4,50m)=18,16mq

SIp3= | (p3-a3)(p3-b3)(p3-c3)(p3-d3)=73,62mq

Slp (Piano terra) = (SIp1+SIp2+Sip3) x 0,9 = 223,71mq

ALTEZZA DEI FABBRICATI : (H)

ESISTENTE

DI PROGETTO

P.TERRA”VOL.2”(ALTEZZA INTERPIANO) = 4,04m.

P.TERRA”VOL.3”(ALTEZZA INTERPIANO) = 2,75m.

P.PRIMO”VOL.2”(ALTEZZA INTERPIANO) = 4,74m.

P.TERRA”VOL.1”(ALTEZZA INTERPIANO) = 2,87m. <

P.PRIMO”VOL.1”(ALTEZZA INTERPIANO) = 3,27m. <

ALTEZZA TOTALE (VOL.1) = 5,63 m. < ALTEZZA TOTALE (VOL.1) = 6,63 m.
ALTEZZA TOTALE (VOL.2) = 9,05 m. invariata ALTEZZA TOTALE (VOL.2) = 9,05 m.
ALTEZZA TOTALE (VOL.3) = 2,75 m. invariata ALTEZZA TOTALE (VOL.3) = 2,75 m.

7,5 H Altezza massima desumibile dalle Tavv.”Usi del suolo e modalita di intervento” del R.U.

P.TERRA”VOL.1”(ALTEZZA INTERPIANO) = 4,00m.
P.TERRA”VOL.2”(ALTEZZA INTERPIANO) = 4,04m.
P.TERRA”VOL.3”(ALTEZZA INTERPIANO) = 2,75m.
P.PRIMO”VOL.1”(ALTEZZA INTERPIANO) = 3,50m.

P.PRIMO”VOL.2”(ALTEZZA INTERPIANO) = 4,74m.

PIANTA PIANO TERRENO — scala 1:100
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VOL.2

bar — circolo

A =\/(p—0)(p—b)(p—c)(p—d) = 85,11 mq

o = (1286 m + 6,70 m + 12,77m + 6,60m )

VOLUME ATTUALE = A x H = 85,117 mg X 5,63 m = 479,16 mc
VOLUME PROGETTO = A x H = 8511 mg X 6,65 m = 564,27 mc
INCREMENTO VOLUMETRICO = 564,27/ mc — 4/9,176 mc = 85,11 mc

72 = 19,46 mgq
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SUPERFICIE TERRITORIALE : (St)

ESISTENTE DI PROGETTO

(Art.118 R.U. — Paesi e Quartieri S.D.12 — n.35 — Grignano, Cafaggio )

St : 208.000 MQ. St invariata St : 208.000 MQ.

SUPERFICIE FONDIARIA : (Sf)

ESISTENTE DI PROGETTO

P1=(12,86m+13,88m+13,57m+12,65m):2=26,48mq P1=(12,86m+13,88m+13,57m+12,65m):2=26,48mq
Sf1= (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=175,04mq Sf1=\ (p1-a1)(p1-b1)(p1-c1)(p1-d1)=175,04mq
P2=(24,65m+12,86m+24,5m+14,15m):2=38,08mgq P2=(24,65m+12,86m+24,5m+14,15m):2=38,08m¢q
Sf2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-c2)(p2-d2)=331,76mq Sf2= | (p2-a2)(p2-b2)(p2-c2)(p2-d2)=331,76mq
Sf = Sf1 + Sf2 = 506,80mq Sf = Sf1 + Sf2 = 506,80mq
mcm,mc MaQ. Sf invariata mcm,mc MQ.

INDICE DI FABBRICABILITA’ FONDIARIA :
If =V /Sf

ESISTENTE DI PROGETTO

V =1.494,66 mc. < V =1.579,77 mc.
Sf=506,80mq Sf = 506,80mq
If =V /Sf=1.494,66 : 506,80 = 2,94 mc/mq If=V/Sf=1.579,77 : 506,80 = 3,11 mc/mq

If desunto dalle Tavv “Usi del suolo e modalita di intervento” = 2,5 mc/mq

TOTALE If : TOTALE If :
2,94 MC./MQ. 3,11 MC./MQ.

SEZIONE=A—A — scala 1:100

PROSPETTO SU VIA Del FERRO — scala 1:100
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PIANTA PIANO PRIMO — scala 1:100
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